



Наручилац: Општина Нова Варош
Адреса: Карађорђева бр. 32
Место: Нова Варош
Број :
Датум: 20.10.2021. године

Општинском већу Општине Нова Варош

Достављање предлога Коначне листе индиректних корисника за суфинансирање мера енергетске ефикасности на породичним кућама, становима и стамбеним зградама на територији општине Нова Варош за 2021. годину

Јавни конкурс за суфинансирање мера енергетске ефикасности на породичним кућама и стамбеним зградама на територији општине Нова Варош за 2021. годину објављен је 19.августа 2021.године. Позив је трајао до 08.септембра 2021.године. Текст јавног конкурса је објављен у дневном листу „Куир“, општинском сајту <http://www.novavaros.rs/index.php/2009-06-10-14-35-36/930-energetska-efikasnost.html> и огласним таблама Општинске управе Нова Варош. Локалним ТВ и радио станицама, интернет порталима и штампаним медијима прослеђена су обавештења за јавност.

На јавни конкурс је пристигло укупно 65 пријава. Прегледом документације, одбачено је 10 пријава из разлога неисправне документације.

Оцењивање и рангирање пројеката грађана и стамбених заједница врши се применом критеријума из члана 26. Правилника.

Прелиминарна листа се објављује на огласној табли Општинске управе и званичној интернет страници Општине.

На основу листе, Комисија је извршила теренски обилазак ради увида у стање стамбених објеката са те листе закључно са редним бројем подносиоца пријаве до којег су обезбеђена укупна средства за субвенционисање.

Уколико је Комисија приликом теренског обиласка утврдила да је подносилац пријаве дао неистините податке у пријави Комисија га елиминише из ревидиране прелиминарне листе и уместо њега спроводи теренски обилазак првог следећег на листи код кога није вршен теренски обилазак.

Приликом теренског обиласка уз обавезно присуство подносиоца захтева Комисија сачињава записник у два примерка, при чему један остаје подносиоцу пријаве, а један задржава Комисија. У записнику Комисија потврђује да ли су мере наведене у предмеру и предрачуну који је грађанин поднео приликом пријаве на јавни позив прихватљиве.

На основу записника, Комисија сачињава коначну листу крајњих корисника.

Коначну листу, Комисија објављује на огласној табли Општинске управе и званичној интернет страници Општине. На листу, подносиоци пријава код којих је извршен теренски обилазак, имају право приговора Комисији у року од осам дана од дана објављивања коначне листе крајњих корисника. Приговор се подноси на писарницу Општинске управе. Комисија је дужна да одлучи по приговорима у року од 15 дана од дана пријема приговора и након одлучивања по свим приговорима сачини коначну листу крајњих корисника.

Општинско веће општине Нова Варош доноси Одлуку о додели бесповратних средстава крајњим корисницима за спровођење мера енергетске санације, на основу чега се закључују уговори.

На основу објављеног предлога Коначне листе од 01.10.2021.године, грађани су упутили примедбе на бодовну листу. Примедбом Сузанае Шуљагић(редни број 27)на неправилност у бодовању столарије пријаве под редним бројем 21.Рајко Бјелић, коригован је број бодова за постојећу столарију са 10 на 5 бодова, што је резултирало и изменом на листи - Рајко Бјелић је са 21.доспео на 30.место. Упућене су још 2 примедбе које се нису односиле на предлог Коначне листе већ на пријаве које нису имале комплетну документацију. Комисија је одговорила на примедбе.

Упућујемо овај захтев Општинском већу са предлогом коначне листе у прилогу.

Председник Комисије: Бранко Бјелић

